
Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Risultati

Indagine 221977

Numero di record in questa query: 18
Record totali nell'indagine: 18
Percentuale del totale: 100.00%
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c1

Scegli il corso su cui vuoi esprimerti

Risposta Conteggio Percentuale

Corso App (1) 9 50.00%  
Orchestra (2) 9 50.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c1

Scegli il corso su cui vuoi esprimerti
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c2(1)

Esprimi una valutazione del Corso App [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 8 88.89%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 1 11.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c2(1)

Esprimi una valutazione del Corso App [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c2(2)

Esprimi una valutazione del Corso App [Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c2(2)

Esprimi una valutazione del Corso App [Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c2(3)

Esprimi una valutazione del Corso App [La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c2(3)

Esprimi una valutazione del Corso App [La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c2(4)

Esprimi una valutazione del Corso App [La metodologia didattica applicata è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c2(4)

Esprimi una valutazione del Corso App [La metodologia didattica applicata è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c2(5)

Esprimi una valutazione del Corso App [Il materiale didattico usato è stato adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c2(5)

Esprimi una valutazione del Corso App [Il materiale didattico usato è stato adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c2(6)

Esprimi una valutazione del Corso App [I contenuti sono stati sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 7 77.78%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 2 22.22%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c2(6)

Esprimi una valutazione del Corso App [I contenuti sono stati sufficientemente formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c2(7)

Esprimi una valutazione del Corso App [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c2(7)

Esprimi una valutazione del Corso App [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c3(1)

Esprimi una valutazione del progetto Orchestra [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                      pagina 18 / 31



Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c3(1)

Esprimi una valutazione del progetto Orchestra [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c3(2)

Esprimi una valutazione del progetto Orchestra [Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c3(2)

Esprimi una valutazione del progetto Orchestra [Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c3(3)

Esprimi una valutazione del progetto Orchestra [La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 7 77.78%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 2 22.22%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c3(3)

Esprimi una valutazione del progetto Orchestra [La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c3(4)

Esprimi una valutazione del progetto Orchestra [La metodologia didattica applicata è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 8 88.89%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 1 11.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c3(4)

Esprimi una valutazione del progetto Orchestra [La metodologia didattica applicata è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c3(5)

Esprimi una valutazione del progetto Orchestra [Il materiale didattico usato è stato adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c3(5)

Esprimi una valutazione del progetto Orchestra [Il materiale didattico usato è stato adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c3(6)

Esprimi una valutazione del progetto Orchestra [I contenuti sono stati sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 6 66.67%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 3 33.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c3(6)

Esprimi una valutazione del progetto Orchestra [I contenuti sono stati sufficientemente formativi?]

                                      pagina 29 / 31

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/221977


Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c3(7)

Esprimi una valutazione del progetto Orchestra [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 221977 'Questionario Corsi App e Orchestra'

Campo riepilogo per c3(7)

Esprimi una valutazione del progetto Orchestra [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]
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